

市电商平台农特产品销售额达 1300 余万元。全年康定市实物型网络零售额达 1.76 亿元，其中农特产品网络零售额达 3370 万元，同比增长 17.22%。

【电商人才和平台建设】 依托 2018 年国家级电子商务进农村综合示范项目和东西部协作机遇，面向全市干部、电子商务从业者，开展 7 期电商培训班，累计 200 余人参训，提升康定市电子商务人才专业化运营和管理水平。争取杭州萧山区援建项目资金 200 万元，用于康定市农特产品电商平台建设。总投资 1320 万元，争取省级促进现代物流发展专项补助资金 440 万元，建成康通物流配送项目、城乡一体化现代物流项目、特色农产品物流标准化供应链项目及康定市藏家人菌类生产建工冷链仓储物流建设等 4 个项目。

(撰稿人：刘斌)



【概况】 康定民族贸易有限责任公司成立于 2002 年，公司注册主营业务包括连锁超市、仓储冷链、批发代理和资产管理，经营商品种类 1 万余种，州内总代理品牌 50 余个。自公司成立以来，累计向国家纳税超过 1.5 个亿。公司扎根康定，并服务康定，履行社会责任、承担企业应尽义务。截至 2021 年底，公司拥有零售网点 38 个，其中直销店 25 个，农牧区加盟店 13 个。全年销售额达 3.5 亿元，缴纳税金 1100 余万元。

【助力乡村振兴】 通过各级主管部门的牵线搭桥，与农户签订采购协议，采用让利促销方式将甘孜州特色农特产搬上餐桌，全年采购 20 余吨特色高原土豆，实现销售 30 余万元，让利 10 余万元，为当地农户带来 10 万余元收入。通过网络招聘和现场招聘会等不同方式坚决贯彻落实

“保就业”“增就业”工作，解决农牧民就业难等问题，每月平均开展一次专项招聘活动，600 余人次投递简历、面试和试用，总计新增职工 50 余人，新增 20 余个工作岗位。

【助力疫情防控】 树立民族团结集体的良好形象。疫情发生以来，公司多次致电甘孜州佛协了解各寺庙的防疫情况，在得知高寺及曲姆寺的僧侣们由于疫情原因导致生活物资储备受影响，公司为寺庙筹措 3 吨总价约 5 万元的大米，组织车辆分别运输到新都桥镇和塔公镇，并将物资交付到僧侣手中。在与高寺的僧人交谈后得知年弄寺大殿由于年久失修，帮助年弄寺修缮寺庙。2021 年 12 月获“四川省民族团结进步示范企业”殊荣。

(撰稿人：刘杨)



【烟草销售】 2021 年，康定市烟草专卖局始终以市场需求为导向，以“控制大户、发展中户、扶持小户”的原则抓好客户定量。持续推进城网宽窄陈列主体街区、新都桥卷烟旅游市场打造。全年总销量达到 5104.17 箱，单箱金额 43772 元，同比增长 675.89 元，增幅 1.54%。川烟销售 2219.6 箱，“宽窄”系列销售 493.04 箱，增幅 36.1%，市场份额同比增长 2.48%。

【烟草专卖】 通过打击违法违规行为，查获各类违法案件 30 起，涉案卷烟 1324.7 条，案值 32.43 万元。开展“送法下乡”“送法上门”“送法进校园”等宣传活动 3 次、宣讲活动 3 次，涉及 200 余人。强化许可证管理效能，全面修订并实施《卷烟合理化布局规定》。与市市管局联合开展“守护成长”专项行动和电子烟专项治理工作，共进行了专项行动 2 次、电子烟商户约谈会